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ANEXO 1- TRABALHO ESCRITO
1) Em uma academia, 200 alunos praticam natacdo, 250 musculacdo, 60 fazem as duas modalidades e 90 n&o
fazem nem natac&o nem musculagéo.
a. Quantos alunos fazem somente natacéo?
b. Quantos alunos ndo fazem musculacdo?
¢. Quantos alunos tém a academia?

2) Numa comunidade de 1800 pessoas, ha trés programas de TV favoritos: Esporte (E), novela (N) e
humoristico (H). A tabela seguinte indica quantas pessoas assistem a esses programas:

Programas | Namero de
Telespectadores

E 400

N 1220

H 1080

EeN 220

NeH 800

EeH 180

E.,NeH 100

Responda:

a) Quantas pessoas da comunidade assistem somente ao programa E?
b) Quantas pessoas da comunidade assistem dois desses programas?
c) Quantas pessoas da comunidade ndo assistem nenhum desses programas?

3) Dez mil aparelhos de TV foram examinados depois de um ano de uso e constatou-se que 4.000 deles
apresentavam problemas de imagem, 2.800 tinham problemas de som e 3.500 ndo apresentavam nenhum
dos tipos de problema citados. Entdo o nimero de aparelhos que apresentavam somente problemas de
imagem é:
(A) 4 000 (B) 3700 (C) 3500 (D) 2 800 (E) 2 500

4) Observe o conjunto A e responda:

A= {E 1Oa41_61 7, ﬁa_'\/_a_g}
2 10

a) Quais elementos sdo nimeros naturais?

b) Quais elementos sdo nimeros inteiros?

¢) Quais elementos sao numeros racionais?

d) Quais elementos sdo nimeros reais?

e) Quais elementos sdo nimeros irracionais?

5) Qual a representacdo decimal do nimero racional E ?

6) Assinale a alternativa INCORRETA:
a) Todos 0s nimeros naturais séo racionais
b) Alguns numeros racionais séo naturais
C) Alguns numeros irracionais sao racionais
d) Todos 0s ndmeros irracionais sao reais

7) Escreva os nimeros racionais na forma de fragéo irredutivel:
a) 2,5



b) 0,66666...

¢) 1,77777...

d) 1,25252525...
e) 0,145145145...
f) 1,789789789789

8) Dado o gréfico da funcao f mostrada, responda.

a) Qual o dominio de f?

b) Qual aimagem da fungcéo?
¢) Em que intervalos a funcéo é constante?

d) Em que intervalo a fungdo é decrescente?

v

e) Os intervalos de x em que f(x)>0;

f) Os intervalos de x em que f(x)<0;

g) As raizes de f;
h) £(2) + f(-3) - (2);

9) Determine a lei da funcéo cuja reta intersecta os eixos em (-8, 0) e (0, 4) e verifique:
a) Se afuncao é crescente ou decrescente;

b) A raiz da funcéo;

c) o gréafico da funcao;

d) Calcule f(-1).

10) Identifique as func¢des f: IR — IR abaixo em afim, linear, identidade e constante:

a) fx)=5x+2 e)fx)=-x+3
b) e)f(x)= 5+1 f) f(x) = lX
2 3 7
c) fx)=7 g) f(x) =x
d) f(x)=3x h) f(x) = 2 — 4x

11) Escreva afunc¢éo afim f(x) = ax + b, sabendo que:
a) f(1)=5ef(-3)=-7 b)f(-1)=7ef(2)=1

12) Um comerciante teve uma despesa de $ 230,00 na compra de certa mercadoria. Como vai vender cada
unidade por $ 5,00, o lucro final L sera dado em fungdo das x unidades vendidas. Responda:

a) Qual a lei dessa fungéo f;

b) Para que valores de x tém f(x) < 0? Como podemos interpretar esse caso?
c) Para que valores de x havera um lucro de $ 315,007

d) Para que valores de x o lucro sera maior que $ 280,007

13) Na producgédo de pecas, uma industria tem um custo fixo de R$ 8,00 mais um custo variavel de R$ 0,50 por
unidade produzida. Sendo x 0 nimero de unidades produzidas:
a) escreva a lei da funcdo que fornece o custo total de x pecas.
b) calcule o custo para 100 pecas.

14) Dadas as funcgbes f(x) = ax + 4 e g(x) = bx + 1, calcule a e b de modo que os graficos das funcbes se
interceptem no ponto (1, 6).

15) Examinando a grafico da funcéo do 1° grau f(x) , da figura abaixo, classifique cada afirmativa em verdadeira
(V) ouemfalsa (F):

a)Se x>2, entdo f(x)<0. ( )

\Tq\ |




b) Se x<0, entdo f(x)<0. ( )
c)Se x=0, entdo fx)=1. ( )
d) Se x>0, entdo f(x)<0. ( )
e) Se x<0, entdo fx)>1. ( )
f)Se x<2, entdo f(x)>0. ( )
16) O valor de uma maquina decresce com o tempo, devido ao desgaste. O valor € uma funcdo do 1° grau do

tempo de uso da maquina. Se ha dois anos ela valia R$ 20.000,00 e hoje ela vale R$ 15.000,00 , quanto
valera daqui a cinco anos? Observe o grafico e responda a questao.

R$ 20000,00

R$ 15200,00

goey

dois anos hoje cinco anos
atras depois

17) Uma barra de ferro foi aquecida até uma temperatura de 30°C e a seguir foi resfriada até a temperatura de —
6°C. O gréafico mostra a temperatura da barra em fungdo do tempo.

Teraperatura (C)
F

30

. » Termpo (roin)

Depois de quanto tempo, apdés o inicio do resfriamento, a temperatura da barra atingiu 0°C?

18) (F.C.CHAGAS) Seja a funcéo f, de R em R, definida por f(x) = 2x% = 24x +1. O valor minimo de f é:
a) 73 b) 71 c)-71 d)-73 e)—79

19) (PUC) Considere um terreno retangular que pode ser cercado com 50m de corda. A area desse terreno
expressa como fung¢@o do comprimento X de um dos lados é:

a) A(X) = -x* + 25x parax > 0 b) A(x) = -x* + 25x para 0 < x < 25
c) A(x) = -3x* + 50x para x > 0 d) A(x) = -3x* + 50x para 0 < x < 50/3

20) (UFMG) Sendo f : R — R uma funcao definida por f(x) = x> -1, calcule:

a) f(%] b) f{1-+2)



21) (UNESP) A expressao que define a fungdo quadratica f(x), cujo grafico esta

esbocado, é:
a) f(x) = -2x*-2x + 4 b) f(x) = x* + 2x — 4
d) f(x) = 2x° + 2x - 4 e) f(x) = 2x* + 2x - 2

o) f(x) =x*+x-2

22) De uma folha de papel retangular de 30 cm por 20 cm s&o retirados, de seus quatro cantos, quadrados de
lado x. Determine a expressédo que indica a area da parte que sobrou em fungao de x.

23) Para que valores reais de k a funcéo f(x) = (k - 1)x2 - 2x + 4 ndo admite zeros reais?

24) Dada a funcéo f(x) = -2x2 + 3x, determine os valores reais de x para os quais f(x) > 0.
25) Observe a figura, que representa o graficode y = ax’+ bx + c.

Y

v

Assinale a Unica afirmativa FALSA em relacéo a esse
grafico.

a) ac é negativo.

b) b? - 4ac é positivo.

c) ele tem um ponto maximo.

d) c é negativo.

€e) a é positivo.

26) Suponha que um grilo, ao saltar do solo, tenha sua posicdo no espaco descrita em funcdo do tempo (em
segundos) pela expressao: h(t) = 3t - 3t°, onde h é a altura atingida em metros.

a) Em que instante t o grilo retorna ao solo?

b) Qual a altura maxima em metros atingida pelo grilo?

a)
b)
c)
d)

a)

b)

d)

27) Sejam f e g funcoes reais definidas por f(X) =3X+1 e g(x)=x2 - 2. Determine:

f(a(®)
9(f(-2)
f(9(x))
g(f (x)
28) Determine a funcgéo inversa em cada caso:
F) =1 (f:R >R,
X
h(x) =x® —1.
f0=2 f R R

Xx—-1

1 *
gxX)=—— (f:R—{—>R").
X+1
29) Esboce os gréficos de :

a) F(x)=3-2x



b) G(x)=5x-5
c) H(X)= x2-4x+5
d) P(X)=-x?+2x+3

30) Dadas as fungges f(x)= 2x+2; g(x)= x2-9 e h(x)= 4x-x2, determine:

a) O Estudo de sinaldef, ge h;
b) Os valores de x tais que f.g.h >0.
c) Osvalores de x tais que f/g<O0.

g=0

d) Os valores de x tais que {h <0

31) No conjunto dos nimeros reais, julgue V ou F.

() Se x=05454._. ¢ y=04545_., entio x+y
=1,

() A expressio {m-3}xJ + (m=n+1 }.‘-‘.1+ dx+2nédo 1?
frau, em x, para m=3 e n=4.

Sex e {-2,-1,0, 1}, a expressiao (x-1)(x+
I x+2)x assume um umco valor.
1 o 8 3

—t_ = =
() 2 4 3 5



